Vybrané udaje o populaci Ceské republiky
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Narozeni a zemieli na 1000 obyvatel (izemi CR)

kiivka
narozenych

kiivka

N " | pfiroz.
i zemielych

1900 7
1905
1910
1915
1920
1925
1930
1935
1940
1945
1950
1955
1960
1965
197

ubytek

Uhrnna plodnost v R
prumérny pocet Zivé narozenych déti na 1 Zenu
(minimum 1,13 v roce 1999; odhad pro r. 2004 = 1,23)
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Sttedni délka Zivota - CR
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Zivé narozeni mimo manzelstvi (Gzemi €R)
(podil z zivé narozenych)
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Kojenecka Gmrtnost (izemi €R)
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Zemieli v €R podle tfid pFi¢in smrti
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Siiatky na 1000 obyvateli (izemi CR)
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Pramérny vék pfi prvnim siatku a prvnim porodu v €R
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